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Abpkera EEétaonc: 3 dpeg

AITANTHXEIX

OEMA A
Al.  Xyohxko Bipiio cel. 61.

A2, AZE A A

OEMA B

Bl. 2(x-3)+1=2(x"-6x+9)+1=2x"-12x+18+1=2x"-12x+19= f(x).

B2. H C; mpoxvmrter and peroromion mg C, xatd 3 povdaodeg oplovtia mpog to

de€1d kon Katd 1 povada katakdpuea Tpog To TAVE.

B3. Eivou 1 f(x) yyoiong ebivovca oto (—x,3] ko yvnoing avéovca oto [3,+x).

IMapovoidler ehdyioto av x =3 10 f(3)=2(3-3)’+1=1.

TA OEMATA ITPOOPIZONTAI I'TA AIIOKAEIXTIKH XPHXH THE ®PPONTIETHPIAKHY MONAAAX

YEAIAA: 1 ATIO 3
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M. o= 1 ovvx l+nux—-ovv’x

oovx 1+ nux - ovvx(l+nux) -

nux +nu’x Uﬂxw
= = = gq)x
ovvx(1+nux) ovvx Q)?ﬁu/x)

35
I2. \/Es(p (7[ + %) —2009¢0 (TZJ =
= \/Es(p z_ 2009%¢¢ (3—” + —32ZJ =
3 4 4
= V12692 — 20090 3, Sﬂj = V12602 ~2009¢¢ 3_”j -
3 4 3 4
= \/Escp% - 20098(/)(72’ —%) = \/Eg(p% +2009¢¢ (%} =

=123 +2009-1=6+2009 = 2015.

I3. f(x):—g(p(x—%JQS(pxze(p(%—xj@

zr T T KT
@xzz—x+1(7[<:>2x:z+1(7r<:>x:§+7, KeZL.

OEMA A
A+1 8 5
Al. «a) D= =(A+1D)(A+3)-81=A"+31+1+3-81=
A A3
=A—4A+3=(A-1)(1-3).
4 8
D, = —41+12-16=41—4=4(1-1).
2 A3
A1 4
V=l 2‘:2/”2—4/1:2—2/1:—2(/1—1).

A2. To ocbomnpua €xel povadikn Aon av D=0 A =1 ko A #3. Tote n Avon givan:

o) = D, D) [ 4@4-)) —2(A-1) j_( 4 —2)
0 Y)= o p )T (A-1D)(A1-3)" (A-1)1-3)) \1-3"1-3)

TA OEMATA ITPOOPIZONTAI I'TA AIIOKAEIXTIKH XPHXH THE ®PPONTIETHPIAKHY MONAAAX YEAIAA: 2 ATIO 3
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A3.

H Mon eroinBever v e€icoon x, + vy, =2 <:>%+/1_—23: 2
S4-2=2(1-3)=2=21-6<21=8<1=4

4 2
Tote , = —'—|=(4,-2).
(%, 1) (4_3 4_3j (4,-2)

H ocuovépmon ya 4 =4, x;=4, yo=-2 ypaoeton

-2 V4
1) =4nu| ——t |+4=4nu| —t |+4
g 77#(6(_2) j 77#(6 j
mov €xel mepiodo T :277[:12 Kot péytotn Ty M=4-1+4=8 ko ghdyiom
6

Ty e =4(-1)+4=0.

TA OEMATA ITPOOPIZONTAI I'TA AIIOKAEIXTIKH XPHXH THE ®PPONTIETHPIAKHY MONAAAX
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